

電子報1:娛樂活動

• 夜生活

每當去外地旅行，然後跟別人介紹自己在科隆唸書後，許多人的第一個反應都是：哇，你一定跑趴跑很兇。科隆的夜生活真的有許多選擇，尤其在第一個月時，幾乎天天都有活動。因為國際學生在科隆佔有不小的比例，所以也有許多地方會提供國際學生之夜等，簡而言之，科隆天天都有派對。每個星期二許多國際學生都會去 Roonburg或是 Flora，Roonburg離學校很近，只要5歐，就可以兩小時暢飲啤酒；而Flora在 Heumarkt，距離雖然比較遠，不過4歐有兩小時暢飲，選擇比Roonburg多出很多。在第一個月時，負責接待國際學生的Pim&Cems 就會帶大家去探索這兩個地方。 Pim&Cems 是一個學生團體，會舉行各式的活動讓大家互相認識，建議一定要參加。除了上述兩個酒吧外，Pim&Cems還會舉辦pub crawl，讓大家在學校附近最知名的酒吧街，完成一些任務等。

除了酒吧之外，週末在許多clubs也會有活動，科隆相對其他許多城市，入場費是很便宜的。而大家最常去夜店的地方是Ehrenfeld，位於市中心的西北邊，交通有點不方便，不過週末的電車是24小時的，所以不用擔心回不了家。而因為在夜店喝酒比較貴，所以通常在去夜店前，大家都會聚在一起predrink，這是個好機會可以觀察其他各國的喝酒文化，如墨西哥人很會帶大家玩遊戲等。另一個相當特別的地方是，雖然去夜店大部分都是年輕人，但也有專屬於中年人、LGBT的夜店，由此可見科隆相當開放。雖然我覺得德國很安全，但是若去夜店之類的地方，一定還是要結伴，這樣大家可以互相照顧。





•Rosenmontag

科隆的嘉年華在11月就舉行，不過德國其他城市，像是杜賽道夫等，都在二月舉行；而今年因為嘉年華時的天氣很差，所以杜賽道夫的Rosenmontag延到了三月才辦。Rosenmontag的遊行中，大家都會奇裝異服的上街，而遊行的花車會丟許多的糖果、玫瑰花等，幾乎每個人都收穫滿滿。另外會看到許多對政治人物的嘲諷，但若對時事不太了解的人，可能就沒有那麼有趣。而遊行完後，大家就會在街上喝酒、跳舞等，是一個很特別的經驗。

• King's Day

在四月底的時候，Pim&Cems會包車到阿姆斯特丹參加King's Day。King's Day有點像是嘉年華，只不過大家都會穿著橘色，然後在街上狂歡。因為阿姆斯特丹有許多運河，所以許多人也會跑到船上喝酒。整個城市當天都會聚集很多人，雖然沒有辦法好好的欣賞整座城市，但還是有機會可以看到紅燈區、安妮之家等。阿姆斯特丹不算是我最喜歡的城市，但是感覺跟科隆很不一樣，若是下學期去的同學，不妨利用King's Day，跟大家一起去街上狂歡。

